

4 dopisy	osud
6 zaostřeno	50 <b>Nena:</b> BALONKOVÁ BABIČKA
8 diář	
rozhovor	seriál
10 <b>Maroš Kramár a Adela Banášová:</b> HLAVNĚ KDYŽ SI MŮŽEME HRÁT	56 <b>Toulky českou minulostí</b>
téma	
18 <b>Narcis, sám sobě bohem</b>	styl
reportáž	58 <b>Pavína Němcová</b> Z PLAVEK KE ŠPERKŮM
24 <b>A přece se točí!</b>	menu
	60 <b>Do Istanbulu nejen na kebab</b>
fenomén	
30 <b>Když se dědí medicína</b>	64 <b>kuriozity</b>
rozhovor	66 <b>křížovka</b>
36 <b>Jaroslav Bejvl:</b> SVĚTLONOŠ	tv program
kultura	67 <b>Sedm tipů INSTINKTU</b>
42 <b>Film:</b> VRTĚTI MOTÝLÍMI KŘÍDLY	čtení na pokračování
44 <b>Hudba:</b> ZASNĚNÁ ZPOVĚĎ	82 <b>Vyzvědačky století</b> ELSBETH SCHRAGMÜLLEROVÁ
45 <b>Hudba:</b> PŘÍBĚHY SLAVNÝCH PÍSNÍ, UČITELI, DEJ NÁM POKOJ!	
46 <b>Reportáž:</b> BUBLINKOVÁ RETROLÁSKA	
	
48 <b>Kniha:</b> LÁSKA PŘES INTERNET	
49 <b>TV:</b> DUTÉ A PRAZDNÉ KMENY	

## Srdce, hlava a zrcadlo

Začalo to zprávou ze soudního líčení v kauze lékaře s asi nejhorší pověstí v novodobé české historii: „Jaroslav Barták je narcistní osobností. Netrpí ale duševní poruchou, kterou by bylo možné léčit. Je přesvědčen o své výjimečnosti a na svou ochranu je schopen všeho. Tedy i plánování vraždy.“ Zaujalo nás, že znalci označili jako narcise člověka zevnějšku tak nevábneho, kterým navíc proslul už dávno předtím, než skončil ve vězeňském mundúru. Představa, že poznávacím znamením narcise je až přehnaná péče o vzhled, je ale stejně mylná jako rozšířená. Jak zjistíte z hlavního tématu vydání, více i méně nebezpečných narcisů je kolem nás spousta. Celkem jistě jej máte (vedle svého volebního obvodu) i doma nebo v práci. Všichni ale nejsou jen (potenciální) vrazi, násilníci nebo politici. Je to jako s golemem – i negativní vlastnost může posloužit dobré věci, když se jí podaří poslat správným směrem. Ne náhodou je řada narcisů úspěšnými lékaři, kteří nemají zapotřebí asistentky vyvážet na fiktivní pracovní cesty a tam znásilňovat. Stačí jim zachraňovat životy.

Snad ale po přečtení tohoto článku nebudete v každém sebevědomém muži vidět něco mezi Ludvíkem XIV. a Václavem Klausem. Že se lékaři mohou dostat na špičku ve svém oboru i celkem normálně, byt velmi pracně, zjistíte díky otevřené zpovědi tří generací mužů z nejslavnějších lékařských rodů, již najdete také v tomto čísle. Tyto tři věhlasné české rodiny se starají o náš mozek, srdce a vše, co vidíme v zrcadle. A protože většina z nás se navzdory všem školením pořád ještě nemá ráda ani z desetiny tak, jak to umějí narcisové, budou muset tyhle medicínské klany ještě pár generací hrdinů v bílém plášti vychovat. Srdce, hlava a zrcadlo totiž dostávají zabrat nejvíc, když si člověk neumí v pravou chvíli říct: „Jsem dobrý, tak co po mně vlastně chcete?“ ;-)

Příjemné počtení  
za celou redakci přeje

Jana Višková

Jana Višková  
ŠÉFREDAKTORKA

